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1. Impedancia ( z) paraméterek

U =2,-L,+7,1
U, =2, - +2, -1

Bemeneti impedancia (nyitott kimenet):

At viteli impedancia (nyitott bemenet):

Atviteli impedancia (nyitott kimenet):

Kimeneti impedancia (nyitott bemenet):
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2. Admittancia (y ) paraméterek

L=Yy U —Yp-U,
L =Yy U +Yy-U,

Bemeneti admittancia (révidrezart kimenet):
Atviteli admittancia (rovidrezart bemenet):
Atviteli admittancia (révidrezart kimenet):

Kimeneti admittancia (rovidrezart bemenet):

Feladat:
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3. Hibrid ( h) paraméterek

u, :hll l +h12 -u,
) :_h21 h +h22 ‘U,

Bemeneti impedancia (rovidrezart kimenet):

Fesziiltségvisszahatas (nyitott bemenet):

Aramerdsitési tényezd (rovidrezart kimenet):

Kimend admittancia (nyitott bemenet):

Feladat:
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